
Èçãîòîâëåíèå èíôîñòåíäîâ è êàðìàíîâ èç âåðîëàéòà è îðãñòåêëà

1,0*1,0 ì
2000 ð1300 ð 2600 ð 3200 ð

Èíôîðìàöèîííûé ñòåíä

Äëÿ èçãîòîâëåíèÿ èñïîëüçóåòñÿ ÏÂÕ 3 ìì, àïïëèêàöèÿ ïëåíêàìè ORACAL 
èëè ïå÷àòü íà ñàìîêëåþùåéñÿ ïëåíêå. Öåíû óêàçàíû â ðóáëÿõ çà 1 èçäåëèå. Ñðîê èçãîòîâëåíèÿ 1-3 äíÿ.

Êàðìàíû ÏÝÒ (âåðîëàéò)

Êàðìàíû ÏÝÒ ïðîçðà÷íûå À4 - 120 ð.
Êàðìàíû ÏÝÒ ïðîçðà÷íûå À3 - 240 ð.
Âñåãäà â íàëè÷èè òîëñòûå àêðèëîâûå êàðìàíû. Ñòîèìîñòü óòî÷íÿåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò ðàçìåðà.

Êàðìàíû èç îðãñòåêëà (ãîðèç./âåðòèê.)

À5 (0,15*0,2 ì)

À4 (0,3*0,2 ì)

Ðàçìåð Ñòîèìîñòü, ðóá.

225

130

À3 (0,3*0,4 ì) 470

À6 (0,07*0,1 ì) 90

Êàðìàí äëÿ âèçèòîê ïîäâåñíîé (íà äâóõñòîðîííåì ñêîò÷å)

ãîðèçîíòàëüíûé - 75 ð
âåðòèêàëüíûé - 85 ð

Ïîñòàâêà äëÿ âèçèòîê íàñòîëüíàÿ

ãîðèçîíòàëüíûé - 70 ð
âåðòèêàëüíûé - 80 ð

Ïîñòàâêà äëÿ ëèñòîâîê ìíîãîÿðóñíàÿ «Ãîðêà» - 332 ð
Ïîäñòàâêà ïîä ëèñòîâêó «Åâðî» (1/3 À4) - 105 ð
Ïîñòàâêà ïîä ëèñòîâêó À5 - 90 ð
Ïîäñòàâêà ïîä ëèñòîâêó À4 - 170 ð

Ïîäñòàâêè Ò-îáðàçíûå:

À6 - 120 ð
À5 - 160 ð
À4 - 200 ð
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